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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Nešto slabija bila je ponuda grožđa na 
kvantašu u Beogradu, pa su određene sorte 
bile skuplje u odnosu na prethodnu sedmicu. 
Za razliku od njih niže su bile cene banane, 
grejpfruta, kivia, lešnika, limuna, mandarine, 
nara i pomorandže. Uprkos nešto hladnijim 
jutrima poslednjih dana ponuda povrća bila 
je dosta dobra i raznovrsna na prodajnim 
punktovima. Obim prodaje bio je slabiji u 
odnosu na prethodni period. Nastavljen je 
rast cene tikvice. Skuplji su bili još brokoli, 
krastavac salatar, paprika babura, paprika 
ljuta, peršun lišćcar, praziluk i paradajz. Niže 
su bile cene blitve, kelja, krastavca 
kornišona, kupusa, pasulja šarenog, pasulja 
belog i spanaća. 

U ponudi voća na zelenoj pijaci Skadar-
lija u Beogradu dominirali su  grožđe i jabu-
ke, ali se povećava ponuda južnog voća. Iz 
tog razloga je došlo do pada cena kod grejp-
fruta, limuna i mandarine, dok su poskupele 
borovnice i maline, čija je ponuda minimal-
na. Nastavljen je trend dobre ponude pov-
rtarskih kultura. Poskupeli su kelj, krastavac 
kornišon, krastavac salatar, paprika (crvene, 
ljute i šilje) i tikvica.  

 Na kvantaškoj pijaci u Šapcu je 
zabeležena ponuda pojedinih sorti jabuke, 
kruške, jezgrastog voća i južnog voća. Jeft-
iniji su bili banana, jabuka sorte Ajdared, 

grejpgrut i suva smokva, a skuplja suva 
šljiva u odnosu na prethodni period. U 
pogledu povrća pad je zabeležen kod celera, 
luka bellog, luka crnog, paprike ostale, 
karfiola paprike ostale, patlidžana, peršuna 
korenaša, peršuna lišćara i praziluka. Skuplji 
je bio brokoli. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca došlo je do rasta cena grožđa i 
kruške, krastavca salatara, krastavca 
kornišona, tikvice i paradajza na kvanašu. 
Jeftiniji su bili limun, pomorandže i patlidžan. 
Na zelenoj pijaci u ovom gradu evidentiran 
je pad cena mandarine, pomorandže i pat-
lidžana. Skuplji su bili  krastavac salatar, 
krastavac kornišon, paradajz i tikvice. 

Zabeležena je dobra ponuda voća i 
povrća na zelenoj pijaci u Čačku. Tokom 
protekle nedelje se cena jabuke kretala od 
40 do 80 din/kg u zavisnosti od sorte i 
kvaliteta plodova. Dominantna cena kruške 
iznosila je  80 din/kg. U ponudi je bila šljiva 
po ceni od 100 din/kg. Za orah je trebalo 
izdvojiti od 700 do 1.000 din/kg. Prodajna 
cena krompira varirala je od 40 do 50, a 
kupusa od  20 do 25 din/kg. Paprika se mo-
gla kupiti po ceni od 60 do 130 din/kg, dok 
je kod paradajza dominirao iznos od 100 din/
kg. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Slabija ponuda grožđa na tezgama, 
nastavljen rast cene tikvice  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  19.– 25.10.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
   12.– 18.10.2020. godine 

1 HRK= 15,51 RSD Izvor: TISUP 
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